



临街商户嫌公交站台影响生意

港湾式公交站台施工遭阻拦

本报讯 (记者吴源巍)近日,备受市民关注的港湾式公交站台改造施工开始启动,由于遭到附近某些商户的阻扰,温泉中百仓储公交站台施工被迫中断。

记者从现场了解到,港湾式公交站台改造启动前,8月下旬,关于温泉中百仓储等处公交港湾设计的相关说明情况已开展宣传,

多数商户表示理解和支持。有部分商户认为,新型公交站台的设置有问题,会影响周边商铺的生意,所以才阻挠施工。

市交通运输局城市客运管理处公交科科长陆建华介绍,港湾式公交站点改造工程属2014年我市公共基础设施建设项目建设,建设设计日前已经市政府研究通过,并已印发文件

通知。港湾式公交站点由市城市规划设计院设计,公交站牌两边的广告牌内容大部分是公益广告。另外,此次港湾式公交站点的重新改造将会拓宽原来公交停车位,有利于疏导车辆的通行和解决温泉中百仓储一带经常堵车的诸多问题,希望附近商铺和市民能够理解支持。

4辆黑校车非法改装 座椅换成长板凳

7座面包车里塞了27名学生

本报讯 (记者方达星 通讯员徐琪)打开面包车的车门,车内黑压压一片,学生像叠罗汉一样拥挤在一起,二十多张稚嫩的脸庞无助地望着交警……9月10日早上,交警部门在咸安桂花镇查获了4辆非法改装、严重超员的黑校车。

连日来,市公安局交警支队三大队接到市民投诉反映桂花镇一带黑校车泛滥,超员严重,给学生带来很大的安全隐患。10日早上6时30分许,该大队负责人郑飞跃带领马桥中队民警,来到桂花镇进行突击检查。

打开车门后,车内的场景让在场的民警大吃一惊:小小的车内,密密麻麻地挤满了人,副驾驶位上竟然坐了3名小学生,后座上也是塞满了人,全部是小学生,核载7人的小面包车硬塞下27人。如果发生交通事故,后果不堪设想。

检查中,交警查获5辆车超员,其中一辆幼儿园的校车超员了6人,其余4辆未取得校车资质的面包车,超员现象严重,每辆车最少都装了十几人。驾驶员为了能多装学生,还私自将车内座椅进行了改装,面包车后面的座椅全部被拆掉,取而代之的是几条长条凳。

交警三大队马桥中队队长李晶告诉记者,桂花镇黑校车泛滥和超员现象一直存在,由于镇上很多学校都没有校车,学生需要乘



车回家,黑校车就应运而生。他们曾打击过多次,但每次又会死灰复燃。

李队长表示,黑校车超员会带来很大利润,即使被罚款过多次,一些司机仍铤而走险。目前,桂花镇至少有十几辆接送学生的黑校车。交警部门平时加强检查打击责无旁贷,也需要政府部门重视,只要解决学校校车问题,黑校车自然就没有了市场,同时也消除了黑校车带来的安全隐患。

房屋公开招租公告

为规范本行房屋管理,提高房屋使用效率,现将本行位于湖北省咸宁通山县九宫山云湖路的房屋向社会进行公开招租,具体内容如下:

1、房屋基本情况:该房屋建成于1980年,房屋结构为砖混,房屋总层数4层,房屋面积4172.94平方米,土地使用权面积为9514平方米。

2、房屋出租用途:办公用房、招待性用房或酒店。承租人不得利用租赁房屋从事娱乐、高噪音、高污染、易发生火灾、水灾或损害工行对外形象以及违反国家法律、法规的活动。

3、承租人条件和要求:(1)具备法人资格、注册资本金不低于1000万元人民币,无不良信用记录,近3年未发生重大经济纠纷;(2)须提供承租方案及投资经营收益方案;(3)年租金底价为50万元人民币,且每年租金在上一年度的基础上有一定的增长(增幅5%);(4)有租赁意向的单位报名后即交纳100万元的竞租保证金,存入我行专用账户(户名:中国工商银行股份有限公司湖北省分行,开户行:工行黄鹤楼支行,账号:3202016009200038885);(5)除可对现有房屋和构筑物进行改造、修缮外,承租方不得在租赁的土地上新建、扩建房屋及构筑物;(6)承租方应承诺:租赁期内

守法经营,在经营管理中发生的任何安全事故均由承租方承担后果;租赁期内遇到市政规划要求拆除等不可抗力或租赁到期我行需要收回房屋时,应无条件腾退。

4、租赁期限:2014年11月1日至2017年10月30日(暂定)

5、现场勘察时间:即日起至2014年10月15日止。

联系人:李永前 电话:18971251969
韩元新 电话:13163262888
涂 明 电话:13807240047
(咸宁分行)
阚才万 电话:18907242858
(通山支行)

6、报名及承租资料递交须知:

(1)时间:即日起至2014年10月17日17时30分止。

(2)地址:武昌区中北路31号省工行大楼17楼。

(3)递交的资料须盖章密封,另附竞租保证金银行回单,谈判时间另行通知。

(4)联系人:
韩元新 电话:13163262888
027-69908611

中国工商银行股份有限公司湖北省分行
二〇一四年九月九日

路遇犯罪嫌疑人

民警“演戏”擒凶

本报讯 (记者赵骥 特约记者肖斌)9

月5日,通山县公安局东城派出所副所长吴冬郁在晨练后回家途中,偶遇一名久抓未获的在逃犯罪嫌疑人。吴冬郁急中生智,装作熟人主动与嫌犯攀谈,最终配合附近的巡警将其当场擒获。

当日早上7时许,吴冬郁在通山县城凤池山晨练后返回家中,途经月亮湾大桥时,一眼认出迎面走来的一名二十多岁的男青年宋某是一起寻衅滋事案件的犯罪嫌疑人,此前多次抓捕未果。

犯罪嫌疑人身高约一米七五,年轻力壮,由于不知其身上是否携带凶器、周围是否有同伙,一人实施抓捕胜算不大,并存在较大的危险性。吴冬郁环顾四周,突然发现四五十米远处停着巡逻大队的一辆巡逻车,车上有三名民警。担心贸然请求警力支援,可能会打草惊蛇。吴冬郁谨慎思考后,决定将犯罪嫌疑人引向巡逻车。

随后,吴冬郁快步走上前挽住宋某的肩头,装作熟人好久不见的样子与其攀谈,并热情邀请其一起去吃早餐,将满头雾水的宋某客气地带到了巡逻车附近。

当两人来到距离巡逻车约五米远时,吴冬郁找准机会,一下子将宋某摁倒在地,并表明身份,大声向巡逻车上的民警请求支援。随后在巡逻民警的配合下,犯罪嫌疑人宋某被制服。

目前,犯罪嫌疑人宋某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

赤壁一男子砸车盗窃成瘾

一年砸车30起

本报讯 (记者艾菊桂 通讯员张鹏)

赤壁一男子不务正业,专门盗窃车内财物,一年时间疯狂砸车30余起。日前,该男子被赤壁警方抓现行。

今年以来,赤壁市蒲圻、赤马港新老城区连续发生多起砸毁汽车玻璃,实施盗窃车内财物的案件。案件发生后,赤壁市公安局对该系列案件高度重视,明确责定蒲圻、赤马港两派出所限期破案。

赤壁警方对犯罪嫌疑人作案手法、特点及现场勘查,进行了认真分析和研判,在全方位的摸排下,终于锁定其中一名犯罪嫌疑人廖某。蒲圻派出所破案专班采取夜间巡逻和蹲守的方式,经过连续两个星期的蹲点守候,将再次窜至蒲圻西湖广场实施砸车盗窃作案的犯罪嫌疑人廖某现场抓获。

经审讯,廖某供述自2013年以来,以盗窃车内财物为目的,先后窜至赤壁市西湖广场、福泰小区、陆水湾小区、博物馆、人民广场等地,砸毁各类中高档汽车玻璃盗窃车内财物,每次作案时间都选择凌晨,共盗窃作案30余起。

目前,案件正在进一步审理之中。

告别交通陋习
安全文明出行

凌晨散步遇“飞车党”

一女子蚀财2万余元

本报讯 (记者毛亚轩 通讯员王为)9日凌晨,柯女士在市人民广场散步遭遇“飞车党”,装有贵重首饰的皮包被抢走。

当日凌晨4时许,柯女士正在市人民广场散步时,两名男子驾乘着一辆摩托车快速从她身边掠过,并将其皮包抢走。包里面装有项链、手镯等共价值2万余元的首饰。据柯女士介绍,之所以将贵重首饰放到皮包中并随身携带,就是因为家中曾遭了小偷,她此举只是为了防贼,孰料遇上了“飞车党”。

咸通高速施工期间交通调流管制

公 告

因咸通高速公路咸宁西互通X匝道(至长沙方向LK1243+050m↔LK1243+080m),Y匝道(至咸通方向LK1243+000m↔LK1243+240m)路面维修封道施工,湖北省咸宁市公安局交通警察支队咸通大队联合湖北省交通运输厅高速公路路政执法总队京珠支队第七大队于2014年9月12日发布了封闭施工通告,道路封闭时间为2014年9月16日06时00分至2014年9月17日20时00分。为最大限度地提供通行条件,对咸通高速公

路通行车辆采取管制和引导措施。

一、由京珠高速驶向咸通高速的车辆,调至咸宁北收费站下高速,经张双公路驶至张公收费站进入咸通高速。

二、由咸通高速驶向京珠高速(长沙、武汉方向)的车辆,调至张公收费站下高速,经张双公路驶至咸宁北收费站进入京珠高速。

湖北省咸宁市公安局交通警察支队
咸通高速公路大队
2014年9月11日